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Seleccion Simple (3 puntos ¢/u. Justifique breve y concisamente su respuesta)

1) 51 A, B y C son vectores ;cual de las siguientes conclusiones es incorrecta?
SJA B=A.C . entoncesB=C =~ ALS A/

b) si A.B = A.C , entonces A es perpendicular al vector B - C [ A ( E & ) —

c)siA+B=A-B,entonces B=10 I/
d) A + B+ C =0, los tres vectores forman un l:nangulcl L/
¢) todas las anteriores son correctas

2) Dados los vectores P = (1-a)i -2aj y Q = -ai + j. ;Para qué valores del pardmetro
“a’ son perpendiculares estos vectores?

a) a~-] ya=3 D0 - e i‘rﬂ. -'ﬂ. - 20 —2

b) a=0ya=-3 P'&"'Q > [ )(I )
a=0yva=3 - & _ =2,

0 &z dya—s —» u’-3u=ala-3)=0

€) paraningin valorde a  (Cpq So &{ / L& WX
{/[:f:}& vy |a= 31'

3) Dos pelotas se dejan caer simultdneamente desde alturas diferentes de la misma
vertical. A medida que las pelotas caen, la distancia entre ellas:

a) aumenta b) disminél}’ﬂ @permanecﬂ cpnstante d) depende del tamafio
Xalt) = K)o =L 3T° ; Kp (1) =X, =7 9t ©
== Xglt] = X(t) = Xy - Ks)y = OX = c#@_
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4) Se suelta una piedra y se observa que cae una distancia H durante el primer segundo.
(Que distancia caera durante el siguiente segundo?
a) H b) H? ¢) 2H @ 3H e) 4H

ALAT 555, U JAl 2%s. 4y | Lo 3H=YH-H

5) Desde una altura determinada y 51multaneamente se lanzan vﬂmﬂalmerate dos barras
de tiza. La primera hacia arriba con rapidez inicial vo y la segunda hacia abajo con la
misma rapidez vy . Si no se toma en cuenta la resistencia del aire, se cumple que:

V£
a)la MEga al suelo con mayor rapidez

b) la segunda llega al suelo con mayor rapidez

c) se estrellan al mismo tiempo contra el suelo

d) las dos piedras llegan al suelo con igual rapidez

e) no hay manera de saber la rapidez con la que llegan al suelo

Problemas de Desarrollo S e i

Vi pr ez

A) En un sistema de referencia, W es un vector de modulo 5 unidades, que forma un
angulo de 120° con el eje x positivo. El vector Z tiene médulo 3 unidades y forma un
dngulo de 270° con el gje x positivo. Calcule:

a) las componentes cartesianas para W y Z (3 puntos)

b) el vector W + Z (3 puntos) . i
el producto escalar W.Z (2 puntos) W,:t: _&bHH = 35} =T

A Wy 5S0udt = #cos3e - 43
. —___,} —

Y W = (-f HEJ) ﬂ ==z

3 @*g“ﬂﬂ‘" 550 |

c W 2 = -4% U3
4 B) Un astronauta lanza una piedra hama arriba en la lfﬁ con ura rapidez de 30 m/s y VR E'ié é
observa que se detiene a los 20 segundos. Determinar: % ﬁk L)
i /14 —

j #.-_[‘g a) el valor de la gravedad en la luna (4 puntos)
L
@Vj[’-ii ? -{;{—-:;.\/ Q:>5}L _.._,H,.‘é :(5—)4{/

b) la altura maxima alcanzada por la piedra (3 puntos)
L | o 1,
@ Hﬂh[;c = j [+ﬁdx) = Uﬂ 't’i‘r'w’f 2 ?'L‘ e
C= =
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